

榕園翰墨80風華！北門高中第8屆「榕園墨香」成果展盛大開幕

2025-12-08 13:54:53 邱仁武 記者





北門高中第8屆「榕園墨香」成果展盛大開幕。(記者邱仁武攝)



北門高中第8屆「榕園墨香」成果展盛大開幕。(記者邱仁武攝)



北門高中第8屆「榕園墨香」成果展盛大開幕。(記者邱仁武攝)



校長吳俊憲表示，「榕園墨香」為北門高中長期推動的書法特色課程成果展，榕園墨香創辦以來已第8屆，持續為校園注入深厚的藝術能量。感謝陳惠堅老師多年來致力於書法與篆刻教學，不僅每週1於圖書館開設社區書法班，也於白天指導學生課程，傳承書法與篆刻文化。學校秉持多元教學培養優秀人才，今年於全國學生美展勇奪書法類佳作，成果備受肯定。

吳俊憲校長提供墨寶展出，以行書書寫「從從容容，游刃有餘」。校長以書法為教，為展覽增添風采，也象徵教育者以身示範、傳承藝文的精神。

陳惠堅老師分享指導心得說，展出的作品在徵集、裝裱及彙整成冊的過程中需投入相當心力，作品中以草書為大宗，不少皆為10年以上的累積與醞釀，期盼觀者能細細品味作品中的筆鋒流動，感受傳統書藝的深度與魅力。

吳俊憲校長表示，第8屆榕園墨香成果展自即日起至12月26日於北門高中圖書館一樓展出。展覽內容多元精彩，呈現書法藝術在校園深耕的豐碩成果。

相關新聞

亞灣新創Linker Vision於2024 NVIDIA GTC大會 引領智慧視覺新時代

2024-03-26